From: Croito Croes <

Sent: 19 pekemspu 2020 r. 21:20
To: r.galabova@sofia.bg
Subject: OtHocHo: ,KomnaekcHa nporpama 3a nogo6psisare kauecTBOTO Ha aTMOCPEPHUA BB3AYX Ha

TeputopuATta Ha CToanyHa obLmHa 3a nepuoga 2021-2026 r.”

Jo
Kmeta Ha CtonmuHaTa o6wmHa r-wa MopaaHka ®aHabKoBa 3aMeCTHUK-KMeTa Ha CToNMYHaTa 0b6LWKHa r-xa
fecncnasa bunesa YneHoseTe Ha CTONMYHMA OBWMHCKK CbBeT

YBawaema rocnoxo Kmert,
YBaXkaema rocnomo 3amMecTHUK-KmeT,
YBaxaemu famu 1 rocnoaa OBWMHCKHK CbBETHUUM,

Ob6pbliam ce kbm Bac, 3aW0To me e rpuxa. Mpuka me e 3a Bb3Ayxa, KOWTo AnLLaMm. [pua me e 1 3a MOeTo 34pase,
33 34paBETO Ha BCUYKM APYTU XOPa, KOWUTO KMBeaT B Codua. Codua e eamH oT rpagoBeTe ¢ Hali-MpPbCEH Bb3AYX B
EBponeiickus cbios. Mpes To3u u M3MUHANUA Meceu AHeBHaTa HOPMa 38 GUHM NPAXOBKU YACTMLUM OTHOBO Belle
HapyleHa MHOrokpaTHo. Tosa He e NbpsaTa roAMHa 1 He BTOPaTa, B KOATO ce cnyvBa. HAma Aa e v nocnegHata, ako
Han-HaKkpas He NoemeTe 3aAbAKEHUATa CU KaTo Nmaep Ha cTo/MYHa 0bWMHa M He NoBedeTe NocoKaTa ¢
noAxoAalLmMTe NOAUTMKK. TpabeaT cMenu u ABNTOCPOYHN YCUMA. AKO MUCIUTE, Ye He MOXe Aa ce crnpasuTe, no-
Aobpe fainTe BbIMOKHOCTTa Ha HAKOrO, KOWTO MOKe. Bee nak roBOpUM He 3a Napw, a 3a besueHHUTE UBOTU Ha
MHOro xopa. Maun Bac He BM HTepecysa ToBa? MNoHe a3 KaTo FPaXAaHuH, ¢ nonnTukaTa Bu n n3kassaHuaTa, 4o cera
He CbM BUAAN. Haaasam ce Hall-HaKpaa pasymbT M IMYHaTa OTrOBOPHOCT Aa HaAAenedT n Aa 3a4eicTBaTe MepKuTe,
KOMTO e H1 n36aBAT OT Tasu cuTyauma.

Croio Croes



